
RENCANA PELAKASANNA PEMBELAJARAN (RPP) 

TES SIMULASI MENGAJAK GURU PENGGERAK 

 

Satuan Pendidikan  : SD Islam Baiturrahim 

Kelas / Semester : 2 (Dua) / 1 (Ganjil) 

Tema    : Tema 1 (Hidup Rukun) 

Sub Tema  : Hidup Rukun di Rumah 

Pembelajaran ke  : 1 (Satu) 

Aalokasi Waktu  : 1x Pertemuan (10 Menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menjelaskan / menentukan simbol – simbol Pancasila dan pengamalan sila pertama 

dan kedua pancasila 

2. Menyajikan / menjelaskan ungkapan dalam teks. 

3. Mengamati teks / gambar teks / simbol dari Pancasila 

4. Menyajikan / menentukan untuk menulis bunyi sila pertama dan kedua beserta simbol 

sila Pancasila. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal (2 Menit) 

a. Salam pembuka 

b. Berdoa sebelum belajar 

c. Mengabsen / daftar hadir 

d. Menanyakan kesiapan siswa 

e. Apersepsi 

2. Kegiatan Inti (6 Menit) 

a. Guru menyampaikan judul materi yang dibahas  

b. Guru menyampaikan tentang prokes 5M 

c. Guru menyampaikan materi yang berkaitan dengan pembelajaran Daring / Luring 

di masa pandemi Covid-19 

d. Guru dari peserta didik melakukan tanya jawab berkaitan materi pembelajaran 

e. Guru mengajak peserta didik  untuk menyanyikan lagu “Garuda Pancasila” 

f. Guru menyampaikan materi berkaitan Pancasila yang berkaitan dengan sila 

pertama dan sila kedua. 

g. Guru membimbing peserta didik untuk mengamati dan menulis sila Pancasila dan 

simbol gambar sila pertama sampai sila ke lima 

h. Guru memberikan penilaian dari hasil pengamatan 

i. Guru membimbing peserta didik untuk menulis bunyi sila pertama dan kedua 

beserta simbolnya. 

3. Kegiatan Penutup (2 Menit) 

a. Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil PBM tentang materi  

b. Guru menyampaikan judul materi berikutnya 

c. Guru memberikan tugas rumah (PR) 

d. Berdoa sebelum selesai belajar 

e. Salam penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Penilaian Sikap (KI-1)  : Observasi / pengamatan pada saat PBM. 

2. Penilaian pengetahuan  (KI-3) : Tes tertulis berupa soal tertulis 5 soal (skor 20) 

3. Penilaian keterampilan (KI-4)  : Menyanyikan lagu, menulis teks  



 

Mengetahui                  Sampit, 14 Juli 2021 

Kepala SD Islam Baiturrahim  Guru Kelas 2 C 
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Lampiran 1 

Tabel penilaian sikap (KI-1) sikap spiritual dan sikap sosial. 

No. Waktu Nama Peserta Didik Butir Sikap 
Keterangan 

(+) (-) 
Tindak lanjut 

1  AFIQA MADINA - Santun 

- Percaya 

diri 

- Peduli 

- Tanggung 

Jawab 

- Disiplin 

- Toleransi 

bergaman 

  

2  AKIRA NOOR GHAZALAH   

3  ALZAM AHMAD BACHSIN   

4  AMJAD AMONG HAMUMPUNI   

5  ASSHIFA ALMEERA DJOHAN   

6  AULIA IZATUNNISA   

7  BASUS RIZKY DWI ARYANI   

8  FAIREL ATTHARIES CHALIEF   

9  FARIS ABDILLAH TSANY   

10  KASYATUN HAJRIAH   

11  MUHAMMAD FAQIH   

12  
MUHAMMAD RESSY 
ABIDSYADAN ARASY 

  

13  MUHAMMAD AFKARULHAQ   

14  MUHAMMAD ASEGAF   

15  MUHAMMAD AUFAR FIRZA   

16  
MUHAMMAD FIANDITYA BIMA 
ANANDA 

  

17  MUHAMMAD IHSAN   

18  
MUHAMMAD RIFQI 
RAMADHAN 

  

19  MUHAMMAD RIZKY NUGROHO   

20  NAILAH SHIDQI   

21  NAYLA RAMADHANI   

22  NAZHIFA WILDA KARNAWAN   

23  NUR AMALIA AZZAHRA   

24  SURYA WIRA WICAKSONO   

25  SYAIMA AZIZAH   

26  SYARIFATUL ULYA   

27  WAFI HAMIZAN   

28  
ZASKIA ZELDA 
MEYRAHMADHANI 

  

29  AKHMAD RAIHAN ADHA   

30  NINDYA CAHYA DEWANTI   



Lampiran 2 

Soal latihan  

1. Sebutkan bunyi sila Pertama ? 

2. Sebutkan bunyi sila Kedua ? 

3. Sebutkan nama simbol sila pertama ? 

4. Sebutkan nama simbol sila kedua ? 

5. Sebutkan 5 bunyi sila pancasila ?  

 

Tabel penilaian pengetahuan (KI-3) 

No. Nama Peserta Didik 

KD Penilaian Harian Tema 1 Jumlah 

Nilai 

(Skor) 
Muatan 

Pelajaran 
1 2 3 4 5 

1 AFIQA MADINA B.Ind (3.1) 20 20 20 20 - 80 

2 AKIRA NOOR GHAZALAH        

3 ALZAM AHMAD BACHSIN        

4 AMJAD AMONG HAMUMPUNI        

5 ASSHIFA ALMEERA DJOHAN        

6 AULIA IZATUNNISA        

7 BASUS RIZKY DWI ARYANI        

8 FAIREL ATTHARIES CHALIEF        

9 FARIS ABDILLAH TSANY        

10 KASYATUN HAJRIAH        

11 MUHAMMAD FAQIH        

12 
MUHAMMAD RESSY 
ABIDSYADAN ARASY 

       

13 MUHAMMAD AFKARULHAQ        

14 MUHAMMAD ASEGAF        

15 MUHAMMAD AUFAR FIRZA        

16 
MUHAMMAD FIANDITYA BIMA 
ANANDA 

       

17 MUHAMMAD IHSAN        

18 MUHAMMAD RIFQI RAMADHAN        

19 MUHAMMAD RIZKY NUGROHO        

20 NAILAH SHIDQI        

21 NAYLA RAMADHANI        

22 NAZHIFA WILDA KARNAWAN        

23 NUR AMALIA AZZAHRA        

24 SURYA WIRA WICAKSONO        

25 SYAIMA AZIZAH        

26 SYARIFATUL ULYA        

27 WAFI HAMIZAN        

28 
ZASKIA ZELDA 
MEYRAHMADHANI 

       

29 AKHMAD RAIHAN ADHA        

30 NINDYA CAHYA DEWANTI        

 

 

 



Lampiran 3 

Tabel Penilaian Keterampilan (KI-4) 

No. Nama Peserta Didik 

KD Penilaian Harian 

Jumlah 

Nilai (Skor) 
Muatan 

Pelajaran 

Praktik Modul 

Menyanyikan 

Lagu 

Menulis 

Teks 

1 AFIQA MADINA B.Ind (4.1) 80 80 80 

2 AKIRA NOOR GHAZALAH     

3 ALZAM AHMAD BACHSIN     

4 AMJAD AMONG HAMUMPUNI     

5 ASSHIFA ALMEERA DJOHAN     

6 AULIA IZATUNNISA     

7 BASUS RIZKY DWI ARYANI     

8 FAIREL ATTHARIES CHALIEF     

9 FARIS ABDILLAH TSANY     

10 KASYATUN HAJRIAH     

11 MUHAMMAD FAQIH     

12 
MUHAMMAD RESSY ABIDSYADAN 
ARASY 

 
  

 

13 MUHAMMAD AFKARULHAQ     

14 MUHAMMAD ASEGAF     

15 MUHAMMAD AUFAR FIRZA     

16 
MUHAMMAD FIANDITYA BIMA 
ANANDA 

 
  

 

17 MUHAMMAD IHSAN     

18 MUHAMMAD RIFQI RAMADHAN     

19 MUHAMMAD RIZKY NUGROHO     

20 NAILAH SHIDQI     

21 NAYLA RAMADHANI     

22 NAZHIFA WILDA KARNAWAN     

23 NUR AMALIA AZZAHRA     

24 SURYA WIRA WICAKSONO     

25 SYAIMA AZIZAH     

26 SYARIFATUL ULYA     

27 WAFI HAMIZAN     

28 ZASKIA ZELDA MEYRAHMADHANI     

29 AKHMAD RAIHAN ADHA     

30 NINDYA CAHYA DEWANTI     

 

 


